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Πρ. Γεωργίας: “Ο Πατριάρχης είναι πηγή 
πνευματικής ενέργειας”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Στην διαχρονική σημασία του ρόλου που διαδραματίζει ο 
θεσμός της Εκκλησίας ως άξονας εθνικής ταυτότητας και 
ενότητας, αναφέρθηκε η Πρόεδρος της Γεωργίας Σαλομέ 
Ζουραμπισβίλι κατά την διάρκεια της πρώτης συνεδρίασης της 
ολομέλειας του νεοεκλεγέντος Κοινοβουλίου της χώρας, την 
Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου 2020.

“Ένα κράτος είναι ισχυρό όταν έχει ισχυρούς θεσμούς. Η σημερινή 
επίθεση σε όλους τους θεσμούς, οι οποιοί είναι ο άξονας της ταυτότητας 
μας, της δημοκρατίας, της ασφάλειας, της σταθερότητας και ο 
ακρογωνιαίος λίθος του μέλλοντος της χώρας, είναι καταστροφική για 
το κράτος. Ο Πατριάρχης είναι πηγή πνευματικής ενέργειας και 
εθνικού σθένους. Η Εκκλησία μας, που για αιώνες διατήρησε την 
ταυτότητα και την ενότητα του Γεωργιανού έθνους, άνοιξε το 
δρόμο προς την δημοκρατία. Η δυσφήμιση τους στοχεύει στην 
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αποδυνάμωση της πνευματικής μας δύναμης.”, τόνισε, μεταξύ άλλων, 
στην ομιλία της η Πρόεδρος της Γεωργίας.

Στην πρώτη συνεδρίαση του Κοινοβουλίου παρευρέθηκε αντιπροσωπεία 
του Πατριαρχείου Γεωργίας. Συγκεκριμένα, το παρών έδωσαν τα μέλη της Ιεράς 
Συνόδου: ο Σεβ. Μητροπολίτης Σενάκι και Τσχορόσκου κ. Σιό (Μουτζίρι), ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Γκόρι και Ατένι κ. Ανδρέας και ο Σεβ. Μητροπολίτης Αχαλτσίχε και 
Τάο Κλαρτζέτι, κ. Θεόδωρος.

Eπίσης, παρευρέθηκε ο Πρωτοσύγκελλος Δρ. Γκιόργκι Ζβιαντάτζε, Πρόεδρος του 
Επιστημονικού Συμβουλίου και Πρύτανης της Πατριαρχικής Ακαδημίας Τιφλίδας, 
καθώς και ο επικεφαλής του Κέντρου Τύπου του Πατριαρχείου Γεωργίας, 
Πρωθιερέας Ανδρέας Τζαγκμάϊτζε.

 

 

Η αντιπολίτευση μποϊκόταρε την πρώτη συνεδρίαση του 
Κοινοβουλίου

Το κυβερνών κόμμα “Γεωργιανό Όνειρο”, του οποίου ηγείται ο πλουσιότερος 
άνθρωπος της χώρας και πρώην πρωθυπουργός Μπιντζίνα Ιβανισβίλι κέρδισε τις 
εκλογές της 31ης Οκτωβρίου.



Ωστόσο τα κόμματα της αντιπολίτευσης αμφισβητούν το αποτέλεσμα 
καταγγέλοντας νοθεία και μποϊκόταραν την σύσταση της νέας Βουλής. Η 
αντιπολίτευση κατηγορεί την κυβέρνηση πως εξαγόρασε ψήφους και προχώρησε 
σε μαζικό εκφοβισμό ψηφοφόρων ώστε να εξασφαλίσει την εκλογική νίκη.
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Κεντρική φωτογραφία: Aρχείο

Επιμέλεια: Νίκος Οικονόμου – Πρακτορείο “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ”

 














